

伊万卡·特朗普大概就是那种人人艳羡的“顶配版白富美”了，她的人生履历几乎集齐了电视连续剧中才会出现的各种元素：豪门千金、貌美腿长、事业有成、家庭美满。如今，老爸唐纳德·特朗普正向美国总统之位发起冲击，这位美国名媛女儿也成了他的加分项。

特朗普长女：“顶配版白富美”



今年的美国共和党全国代表大会上，伊万卡为老爸特朗普“站台”。

张文 编译

从模特到商业领导者

伊万卡1981年出生，是唐纳德·特朗普和第一任妻子伊凡娜所生的女儿，也是特朗普的长女。她有个亿万富豪父亲，还从身为模特与名媛的母亲那里继承了美貌和高挑的身材。漂亮的脸庞和近1.8米的身高，让她在16岁时就登上了杂志封面，以模特的身份频频出现在各大时装秀场。不过伊万卡却说，自己从没想过要长久地做这行，她只是给自己外出旅行“找了个理由”。

上完私立女子中学后，伊万卡进入乔治城大学学习。两年后，她转学到了宾夕法尼亚大学沃顿商学院——这里也是唐纳德·特朗普曾经就读的学院。2004年，伊万卡以全A的成绩毕业后，以“不想只有特朗普集团的工作经历”为理由，进入另一家公司担任零售拓展项目部经理，了解房地产行业的各个环节。2005年，她加入特朗普集团。

如今，伊万卡担任这家家族企业分管开发与收购业务的副总裁。2014年，她被《福布斯》杂志评为40名40岁以下年轻女性商业领导者。除了特朗普集团的业务之外，她还推出了以自己名字命名的鞋履、衣服和包包产品，目标客户是现代职业女性。

2009年，伊万卡与美国另一位房地产大亨查尔斯·库什纳之子贾瑞德·库什纳结婚，这段门当户对的姻缘一时博得眼球无数。现两人育有三子，她和孩子的日常互动也经常出现在八卦新闻中。身为颇有关注点的名媛，伊万卡从来都不缺少相机和镁光灯的追逐。而最近，她为了父亲唐纳德·特朗普，再次走到聚光灯下。

特朗普的“秘密武器”

按照传统，在共和党全国代表大会上，总统提名人一般是由其配偶来介绍出场的。但特朗普的情况有所不同，在正式接受共和党总统候选人的提名前，特朗普是由他的长女伊万卡而非妻子梅拉尼娅介绍的。伊万卡在大会上发表演讲，称她的父亲是“女性的最佳雇主”，他将为解决男女薪酬不平等和儿童保育费用高企等问题而战斗。

美丽大方的伊万卡一出场便赢得欢呼。和父亲口无遮拦的风格不同，伊万卡镇定自若、口才了得，出言也更为谨慎。面对美国大众，她试图将父亲的形象变得更加人性化，她不断向人们阐述，特朗普是一个好父亲，一个好老板。

“没人比伊万卡和我的父亲更亲密。”她的哥哥小唐纳德·特朗普在一封邮件声明里说，尽管特朗普和所有的孩子关系都很好，“但他和伊万卡的关系真的很独特。没人比她更镇定更善辩，也没人比她更胜任这一任务：向美国人民说明我父亲到底是一个什么样的人。”

和兄弟们相比，伊万卡花在竞选上的时间相对较少，她在社交媒体上发布的内容与政治也鲜有关联。但她同时也是特朗普公开的秘密武器，作为拉拢女性投票者的重要人物，她总是在关键时刻挺身而出，被媒体描述成“特朗普王座的幕后推手”。在特朗普竞选初期，伊万卡正怀着第三个孩子。今年3月生完孩子11天后，她就出现在公众视野，在一个重要的场合为父亲站台。

她说自己的父亲是个志向远大的人，“我还记得小时候我的父亲就对我说，‘伊万卡，如果你有想法，你要往大了想。’这也是他做事的方式，他胸怀壮志。”当被问及她的父亲是否尊重女性时，伊万卡说：“这

是毫无疑问的，不然我也走不到今天。”

特朗普也从不掩饰自己对女儿的赞赏。在给美联社的一份声明中他说：“伊万卡是个极好的人，一个特别棒的妈妈，每个人都尊敬她。她非常聪明，极有天赋，我在公司和竞选中都特别倚重她。”“她在商业和生活上都有很高的天赋，对于她的成就以及她美好的家庭，我为她感到特别自豪。”而在2015年，特朗普离总统之位还没这么近的时候，发言就有点不着调。那时他说：“她真是个美妞，那么美。”“如果我不是已婚，还是她父亲，你懂得……”

和切尔西会“友尽”吗

唐纳德·特朗普和希拉里·克林顿将分别作为美国共和党和民主党的候选人，在接下来的大选中展开竞争，而伊万卡和希拉里的女儿切尔西·克林顿却是好朋友。她和切尔西的友谊能不能在双方父母成为对手的情况下继续保持下去，也成了人们关注的话题。

此前，伊万卡和切尔西都说过，两人不会因为父母的竞争而影响友谊。不过，大选当前，她们还是得坚定地站在家庭这一边。伊万卡在共和党全国代表大会上发表了对父亲支持的演讲后，切尔西随后就在一次采访中表示，伊万卡谈到的改革她父亲提都没提过，怎么可能去做？今后的一段时间里，这样的政见交锋应该也不会少。

其实，在2008年希拉里参加总统竞选时，伊万卡还捐了1000美元表示支持。她也坦率地说，自己和父亲的意见也不总是一致。不过和爱吵架的父亲不同，伊万卡更愿意低调处理这些分歧。切尔西曾评价她：“毫无疑问，任何像她一样引人注目的人都很有可能变得很肤浅。伊万卡不是那种肤浅的人。”

□个人意见

他是僧人也是奥运选手



本报记者 王晓莹 编译

身着袈裟、住在寺庙中、天不亮就起来诵经……这样的生活状态，是日本僧人矢泽一辉的日常。然而，每到下午3点，他就会换上T恤和短裤，到寺庙附近的河上练习皮划艇——没错，矢泽一辉还有一个身份，就是奥运选手。

23岁，矢泽一辉前往里约热内卢，开始自己连续第三次的奥运征程，他将代表日本参加奥运会的皮划艇激流回旋男子个人项目。矢泽一辉曾参加过2008年北京和2012年伦敦两届奥运会，他在皮划艇激流回旋项目决赛中名列第九，这是日本在该项目的历史最高排名。

尽管运动成绩突出，但矢泽一辉还是想找一份稳定的工作。他的比赛赞助人、长野县皮划艇协会会长小山建英是一所寺庙的副住持，在小山建英的鼓励下，矢泽一辉2013年决定皈依佛门，成为一名僧人。

其实，自从开始修佛后，矢泽一辉曾表示，他不强求二者得兼，会将僧人作为主业，在业余时间练习皮划艇。但在2015年，他参加日本皮划艇激流回旋锦标赛并夺冠，这意味着他赢得了参加里约奥运会的门票。

如今，除了例行的打坐、诵经外，矢泽一辉每天下午会进行一个半小时的皮划艇训练，希望能在这届奥运会上赢得一枚奖牌。“我会全力以赴，以最好的状态参战。”对有过佛门经历的矢泽一辉而言，无论输赢，他都会以平常心来看待这次比赛。

她的心跳在他身上延续



本报记者 王晓莹 编译

时隔四个月，当肖恩·齐默尔曼再次听到女儿的心跳时，他忍不住热泪盈眶。不过，这阵强有力的心跳是从一个14岁男孩的胸腔中发出的——他是肖恩女儿心脏的受捐者。

今年3月9日，来自美国佛罗里达州的肖恩遭遇了人生中最惨痛的一次经历：他的女儿凯特琳和儿子迪伦在街上骑自行车时，不幸被一辆醉驾的卡车撞倒，凯特琳当场去世，迪伦在经历数次手术后没能撑过去，也跟随姐姐离开了人世。而就在车祸发生的三小时前，14岁的凯特琳还跟奶奶说，她想成为一名器官捐赠者。

于是，凯特琳的心脏被捐给了同龄男孩阿里杰·杰弗里斯。阿里杰罹患先天性心脏病，这次心脏移植救了他的命。四个月后，当肖恩用听诊器听到女儿的心脏在阿里杰体内有力地跳动时，这个场面让所有人动容。

阿里杰当场落泪了：“谢谢你们给了我第二次生命，谢谢你们为我创造了奇迹。”阿里杰的母亲也感激不已：“我知道为了拯救我儿子的生命，你们付出了怎样的牺牲。”肖恩把阿里杰紧紧地拥在怀中，就像拥抱凯特琳一样。

这次会面后，两家人共同放飞了白色气球和凯特琳生前最喜欢的蝴蝶。像这些气球和蝴蝶一样，凯特琳已经飞往了天堂，但她的生命却伴随着心跳，在阿里杰身上得到了延续。